



Tisková zpráva MAS Rozkvět zahrady jižních Čech ze dne 12.12. 2014

III. setkání pracovníků kulturních a informačních center a městských a obecních úřadů regionu „Linecké stezky“ dne 11.12. 2014:

Ve čtvrtek 11. 12. 2014 se v seminární místnosti Návštěvnického centra Cisterciáckého opatství Vyšší Brod uskutečnilo závěrečné setkání pracovníků cestovního ruchu a zástupců městských a obecních úřadů v regionu Linecké stezky z české i rakouské části trasy. Pozváni byli proto kolegové z příhraničních oblastí Horního Rakouska a obcí, které se nacházejí na trase historické Linecké stezky.

V rámci akce byly prezentovány jednotlivé výstupy projektu a dosažené výsledky, mj. aplikace "Mobilní průvodce" a "Interaktivní mapy" Linecké stezky. Cílem bylo také shrnutí celého projektu „Linecká stezka“ a diskuze o možnostech další spolupráce na lokální i mezinárodní úrovni.

Celkem se zúčastnilo 16 lidí včetně projektového partnera z rakouské LAG SternGartl Gusental se sídlem v Bad Leonfeldenu. Zástupci infocenter a obecních úřadů si tak po prezentaci projektu vyměnili zajímavé podněty a zkušenosti a rozpoutala se debata plná dalších nápadů pro rozvoj regionu „Linecké stezky“. Každý se zúčastněných následně obdržel balíček ve formě propagačních předmětů a tiskovin projektu „Linecká stezka“.

Po skončení semináře se účastníci přesunuli na prohlídku Cisterciáckého kláštera, kterým nás prováděl pan Mag.phil. Jiří Franc z Cisterciáckého opatství Vyšší Brod a obdivovali např. klášterní kostel, obrazovou galerii a Filosofický či Teologický sál – největší z knihovnických prostor knihovny kláštera. Po prohlídce následoval společný slavnostní oběd.

Lineckou stezku se snaží zmapovat mezinárodní projekt tří organizací: MAS Rozkvět zahrady jižních Čech, LAG Sterngartl Gusental a MAS Blanský les – Netolicko; tento projekt je podpořen Evropskou unií z Programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013.





Tento projekt „Linecká stezka“ reg. č. M00284 je spolufinancován Evropskou unií z Programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro
regionální rozvoj



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION
AUSTRIA - CZECH REPUBLIC 2007 - 2013
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.